## Correction to document ECE/TRANS/WP.29/2008/49

Page 2, second line

<u>For</u> \*/ <u>read</u> \*\*/

- - - - -